

تابع مستقیم		تابع نسبت	
الف) $y^3 - x = 2x^2 \rightarrow y^3 = 2x^2 + x \rightarrow \left. \begin{matrix} y_1^3 = 2x^2 + x \\ y_2^3 = 2x^2 + x \end{matrix} \right\} y_1^3 = y_2^3 \rightarrow y_1 = y_2$		تابع نسبت	
ب) $ y + x^2 = x + 3 \rightarrow x = 1 \Rightarrow y + 1 = 1 + 3 \rightarrow y = 3 \rightarrow y = \pm 3$		تابع نسبت	
ج) $\sqrt{x-4} + y-2 = 0 \rightarrow$ جمع عبارت مثبت برابر شده پس هر دو صفر هستند $\rightarrow x = 4, y = 2 \rightarrow y = 2$		تابع مستقیم	
د) $x = \cos y \xrightarrow{x=0}$ کسینوس مجهول به نسبت زاویه برابر صفر است		تابع نسبت	
الف) $\frac{x+4}{x^2-4x} = \frac{x+4 \rightarrow x=0 \rightarrow \frac{-4}{-4+0-0+}}{\frac{x}{x(x-4)}} \rightarrow \frac{-4}{-4+0-0+} D_f = [-4, 0) \cup (4, +\infty)$		تابع نسبت	
ب) $y = \frac{x+4}{x^2-5x+4} = D_f = \mathbb{R}$	ج) $y = \frac{x+4}{x^2+x+4} = D_f = \mathbb{R}$		تابع نسبت
د) $y = \frac{x+4}{x^2-4x^2} = \frac{x+4}{x^2(x^2-4)} = \frac{x+4 \rightarrow x=-4}{x^2(x-2)(x+2)} \rightarrow \frac{-4+0-2}{-4+0-2-0+} \rightarrow D_f = (-\infty, -4] \cup (-2, 0) \cup (2, +\infty)$		تابع نسبت	
الف) $y = \sqrt{4-x} + \sqrt{x-2} \rightarrow \begin{matrix} 4-x \geq 0 \rightarrow x \leq 4 \\ x-2 \geq 0 \rightarrow x \geq 2 \end{matrix} \Rightarrow D_f = 2 \leq x \leq 4 \rightarrow [2, 4]$		تابع نسبت	
ب) $y = \frac{x+1}{x^2+1} \rightarrow D_f = \mathbb{R}$		تابع نسبت	
ج) $y = \frac{\sqrt{x-2}}{x-4} \rightarrow x-2 \geq 0 \rightarrow x \geq 2 \rightarrow D_f = [2, +\infty) - \{4\}$		تابع نسبت	
د) $y = \frac{x+3}{ x +x^2} \rightarrow D_f = \mathbb{R} - \{0\}$		تابع نسبت	
الف) $y = x + 2$		ب) $y = 2 x $	ج) $y = x+2 $
د) $y = x+2 + 3$		تابع نسبت	
الف) $f(x) + 2$		ب) $2f(x)$	ج) $f(x-1)$
د) $-f(x)$		تابع نسبت	

الف) $y = \frac{(x-2)(x-3)(x-4)}{x^3-9x}$ ب) $y = \frac{(x-2)(x-3)^2(x-4)}{x^3-9x}$	٦
الف) $y = \frac{(x-2)(x-4)}{x^3-9x} \rightarrow$ ب) $y = \frac{(x-2)(x-4)}{(x-3)^2}$	٧
الف) $\frac{x^3-3x+2}{x-3} \Rightarrow \frac{x^3-3x+2}{x^2-3x+2} \cdot \frac{x-1}{x-1} \rightarrow \frac{(x-1)(x-1)(x+2)}{x-3} \rightarrow$ ب) $y = \frac{x^3-3x+2}{x^2-4x+3} = \frac{(x-1)(x-2)}{(x-1)(x-3)} \rightarrow$	٨
الف) $y = \frac{x^4-x^2}{x^3+x^2} \rightarrow \frac{x^2(x^2-1)}{x^2(x+1)} \rightarrow \frac{x^2(x-1)(x+1)}{x^2(x+1)}$ ب) $y = \frac{x^2+3x+2}{x^2+2x+3} \rightarrow \Delta = 9-12 = -3 \rightarrow$ محاوره مثبت $\Delta = 4-12 = -8 \rightarrow$ محاوره مثبت	٩
الف) $y = \sqrt{\frac{x^3-1}{x^3-x}} \rightarrow \frac{(x-1)(x^2+x+1)}{x(x^2-1)} \rightarrow \frac{(x-1)(x^2+x+1)}{x(x-1)(x+1)} \rightarrow$ ب) $y = \sqrt{\frac{x^2-16}{x^2-2x+8}} \rightarrow \frac{(x-4)(x+4)}{(x-1)(x-4)} \rightarrow$	١٠